



姚明成中国赛救“市”主

星报综合消息 昨晚,NBA中国赛广州站如约开打,火箭再次胜出,以95:85击败篮网。姚明渐入佳境,打了18分39秒,8投5中,拿下10分5个篮板,他还盖帽1次。

2004年,NBA季前赛第一次在中国举行,姚明所在的火箭队和国王队让中国球迷现场见识到了NBA的魅力。但随后,中国赛似乎陷入到了一个瓶颈,关注度逐渐走低。不过今年,随着姚明的伤愈复出,NBA中国赛又恢复了生机与活力,用“热得发烫”来形容都不过分。这是姚明的主场,本场比赛火箭第一次进攻自然交给他。跟首战一样,又是面对洛佩斯,姚明轻松勾手命中。不过洛佩斯也不是好惹的,回到篮网半场,他马上单打姚明,在姚明高举双手的情况下,他仍转身打板命中。

本场比赛,火箭6人上双。凯文·马丁16分最高,阿隆·布鲁克斯12分,布拉德·米勒11分,肖恩·巴蒂尔和蔡斯·巴丁格各得10分。路易斯·斯科拉继续缺阵。篮网中国之行两战皆败,不过布鲁克·洛佩斯表现出色,拿下了全场最高的20分并抢下9个篮板,安东尼·莫罗三分球3投3中,得了19分,德文·哈里斯和泰伦斯·威廉姆斯各得16分。

江淮·体育

安徽九方惨遭逆转



星报讯(记者 江锐/文 倪路/图) 昨日,2010赛季中甲联赛第24轮展开争夺。安徽九方在主场与北京八喜队比赛中,虽然外援马西奥率先打进一球,但下半场对手利用角球机会连进三球,最终安徽九方以1:3告负。

本场比赛开场仅9分钟,马晓磊边路接球推进至底线横传,马西奥后点包抄打空门球进,安徽九方1:0领先。下半场易边再战,安徽九方队用华波换下受伤的王大旺。第61分钟,北京八喜队外援耶克尼奇在后门柱附近接队友罚出的角球,头球破门,场上比分1:1。2分钟后,又是在角球进攻中,北京八喜队张爽头球攻门再度得手,将比分反超。第85分钟,北京八喜队再次获得角球机会,李震东头球破门锁定胜局。

邓琳琳世锦赛出彩

星报讯(记者 江锐) 北京时间10月16日,第42届世界体操锦标赛在荷兰的鹿特丹拉开帷幕,在首先进行的女子团体资格赛第一场比赛中,中国女队以总分233.778分暂列第一位。安徽选手邓琳琳在平衡木和跳马比赛中登场,并在平衡木比赛中得到当项最高分。

中国女队资格赛在第一天的第一场出场。第二项是中国队的优势项目平衡木,去年世锦赛冠军邓琳琳第二个出场,她在这套A分达到6.5的动作表现比较稳健,得到了15.100的高分。第四项比赛中国队的跳马,邓琳琳难度较低只得到了13.900分。

弘业期货合肥营业部长期招聘优秀人才,有意者请与我们联系,联系电话:0551-2648163 联系人:杨波

弘业期货 赢战股指

丰富金融投资新思路、把握期货投资新渠道

▲上市代码:600128(弘业股份)
▲中国期货业协会24家理事单位之一
▲国内营业网点最多的期货公司,拥有股指期货专业的服务团队。
▲国家A级双机房,多台进口先进服务器,使得交易成交更加快速。
▲诚招合作伙伴、居间人,电话:18256995903

咨询电话:0551-2648163、2671550、2671810
地址:合肥市长江西路置地投资广场1306室

传前国脚申思遭协查 难道是他与张义峰导演疑案?

星报综合消息 近日,上海足坛传出重磅消息,前国脚申思被带走协查。之后,前泰达老总张义峰被刑事拘留的消息不胫而走,足坛反赌扫黑的触角伸向了甲A时代的旧账。值得注意的是,能将申思和张义峰联系在一起的一场比赛正是末代甲A收官战上海国际主场输给天津康师傅。

时间回到2003年11月30日,那一天是末代甲A收官的日子。值得注意的是,最后一轮联赛可谓是看点十足,当时申花领先国际一分,冠军悬念依旧很大。需要指出的是,那场比赛申思首发出场并打满了90分钟,赛前还曾有这么一个故事:“比赛前天,国际的D3888奔驰大巴抵达金茂大厦刚停下来,一辆的士就因为抢道追尾了,的士的保险杠飞出去的瞬间很多队

员都被吓了一跳。“这叫触霉头吧?”有人嘟囔。申思马上纠正:“那叫触彩头!”当时这句话让徐泽宪感到很欣慰。可如今来看,到底有什么深意,或许只有当事人可以解答。

还有一点,当时国际与天津比赛,中国足协高官南勇和福特宝公司的瞿郁明都出现在了看台上,显然对这场比赛也很重视。不过对于国际输球的结果,当时并没有人捕捉到南勇的反应。

当“申思可能已被协查”的消息传到浦东中邦队内之后,多数队员表示自己不敢相信是真的。“真的不敢相信这会是真的消息,不过是从周二开始就没有

看见过他了。”一位队员对记者这样表示。



安徽拳头开始“打”出来

昨日,安徽省十二运会拳击比赛在淮南市全民健身中心拳击馆拉开帷幕。此次比赛共有来自合肥、蚌埠、淮南等13个代表队的188名运动员参赛。比赛分为甲乙丙三个组别进行。比赛采用单场淘汰赛的办法决出每个级别的冠军。本次比赛为期5天,23枚金牌于10月20日全部决出。星报淮南专电 记者 张华玮 吴传贤

拳击禁区 戒备森严

昨日下午的淮南市全民健身中心,可谓戒备森严,到处都能看到穿着整齐的特警。在拳击馆门口,就端坐着四名特警,如果没有组委会发给的证件或是即将比赛的选手,很难有其他拳手,或是观众进入馆内。记者询问了负责执勤拳击馆的特警,该名特警告诉记者:“拳击不同于其他体育项目,下午参加比赛的,不少都是十八九岁的年轻小伙,他们血气方刚,又都是练过拳的,要是冲动起来,可不好应付。所以就得提前准备,避免不必要的损害。”确实,记者面前的拳手个个身强体壮,再加上一手好拳,还真是“危险性”挺高。

优势项目 亦有担忧

拳击是安徽省比较重视的项目,安徽也具备一定的优势。在合肥、阜阳、芜湖、宿州等地都有专门的拳击队伍。据记者了解,安徽省的拳击后备人才比较充足,在省体工队进行训练的男拳手就有30名,女拳手也有好几十名。但是,安徽拳击也有自己的问题。据一名在体工队训练的队员透露,有很多拳手都是为了备战省运会,以四年为一周期进行训练的,之后很多人都不会再打了。“有很多人,只是为了拿二级运动员证书,好在考大学时加分,一直练下去的人很少。”这位队员说,“打拳击受伤也比较正常,家里人的时候不怎么支持,就很难坚持。”

省运会战报

淮南剑客收获两金

星报淮南专电(记者 张华玮 吴传贤) 昨日,安徽省第十二届运动会击剑比赛结束了全部个人赛的争夺。在昨天产生的4枚丙组金牌中,淮南拿下男子花剑和女子花剑2枚金牌,芜湖获得女子重剑的金牌,马鞍山取得男子重剑的金牌。今日,击剑比赛进入最后一天。男女乙组和丙组开始团体赛的争夺,将会产生男子乙组重剑、女子乙组重剑、女子乙组花剑、男子丙组重剑、男子丙组花剑、女子丙组重剑、女子丙组花剑7枚金牌。